Тест №1

1.
Найдите сумму координат вектора  
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2.
Вектор [image: image2.png]


с началом в точке A(3, 6) имеет координаты (9, 3). Найдите сумму координат точки B. 
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3.
Вектор [image: image4.png]


с концом в точке B(5, 3) имеет координаты (3, 1). Найдите абсциссу точки A. 
[image: image5.png]



4.
Вектор [image: image6.png]


с концом в точке B(5, 4) имеет координаты (3, 1). Найдите сумму координат точки A. 
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5.
Найдите квадрат длины вектора  [image: image8.png]=)



 – [image: image9.png]
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6.
Найдите угол между векторами [image: image11.png]=)



 и [image: image12.png]


. Ответ дайте в градусах.
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7.
Найдите сумму координат вектора [image: image14.png]=)
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.
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8.
Найдите скалярное произведение векторов  [image: image17.png]=)



 и [image: image18.png]
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9.
Найдите угол между векторами [image: image20.png]=)



 и [image: image21.png]


. Ответ дайте в градусах.
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